

思源巡禮

二零二一年十二月十一日早上，校園裏笑聲不斷，充滿歡樂。當天正是寶血會思源學校舉行「思源巡禮」的日子，思源服務大使穿着整齊的校服，在校門前精神抖擻地迎接幼稚園家長及小朋友到訪參觀。

活動開始時，家長聚首在禮堂內留心聆聽由郭敏儀校長親自講解學校的最新發展概況，讓家長更了解學校如何在身心靈全面培育學生發展。講座後，家長帶同小朋友自由到各樓層參觀，每間課室、特別室都展示了不同學科或活動的教材及作品，家長可藉此了解各個學科的課程。同時，小朋友亦可透過不同的攤位遊戲認識各個學科內容，初次體驗小學生活。



家長們與小朋友在 STEAM Room 齊齊動手，操控機械吊臂車。



小朋友登上「思源閱讀號」，在老師的帶領下進行閱讀活動。



在「思源 LIVE SHOW」環節中，表演同學傾力演出，實在精彩絕倫！除了打鼓、鋼琴、豎琴及結他自彈自唱等樂器演奏外，還有表演舞蹈及扭計骰。最後，司儀更邀請參觀的小朋友即席獻技，年紀小小的他們毫不怯場，全情投入地表演。而在校園電視台，小朋友更一躍成為校園小記者的受訪者，看着自己的笑臉出現在校園電視台的屏幕上，相信對孩子們來說是既新鮮又難忘的體驗。此外，小朋友們還興高采烈地走到本校特設的「思源閱讀號」巴士上，他們一邊聆聽故事，一邊學習分享，小朋友們都樂在其中。

是次活動能圓滿結束，除了感謝教師及職員通力合作，還要鳴謝一班思源服務大使竭盡所能，熱情招待，才能讓各項遊戲活動順利進行，校園內滿載笑聲，樂也融融。



同學們在「思源 live show」大顯身手，發揮所長。



校園電視台的小記者訪問到校參觀的小朋友。

